



开盘当天举办《河南文艺复兴之路》研讨沙龙

11月3日,思念·果岭一线果岭美墅产品隆重开盘,当天热销2亿元,再次让郑州领略其在高端高尔夫住宅市场的影响力。

同时,张万庆书法展也与开盘活动同期启动,赋予了果岭生活独一无二的文化符号。业内人士认为,悦莊美墅、悦莊院落盘踞湿地、温泉、森林等天赋资源,打造出了中原独一无二的果岭生活,并正在写入郑州别墅的历史。 郑州晚报记者 范建春

让千亩果岭成为窗前鲜活风景

思念·果岭五期悦莊美墅开盘热销,张万庆书法展同期启动



独一无二的果岭生活

五期悦莊： 世界级的果岭生活品质

郑州别墅众多,但是和果岭零距离的很少,思念·果岭五期悦莊正是其中的翘楚。从克林顿的维利兹庄园别墅,到比尔·盖茨的“未来之屋”,再到“高球总统”艾森豪威尔的白宫练习果岭,高尔夫生活向来是世界名流生活不可缺少的一抹亮色。现在,这种风靡世界的生活已经来到郑州,正在思念·果岭五期悦莊中上映。

据了解,思念·果岭五期悦莊拥有一线果岭生活,紧邻1300亩全国排名33的国标高尔夫球场,球场内部设置2河、7湖、69个障碍沙坑、1个水中果岭、3个半岛果岭,自2006年建成以来,大型赛事不断,成为专业选手与社会名流的首选之地。

此外,思念·果岭五期专享高尔夫主题公园,拥有会所内美国ashworth(雅狮威)高尔夫专卖店、耐克专卖店,高球生活难得如此纯粹。

思念·果岭内建设的5000平方米曼纳风情商业街,也让生活的所有需求,在咫尺的距离得到满足。2015年米兰世博会唯一中国餐饮服务商——谷香九号、中国复合式休闲餐饮咖啡领先者——迪欧咖啡、中国著名设计师余平精心设计的高端茶艺馆——瓦库茶艺馆,都将是商业街内的主力餐饮品牌。此外,还有中部大观自身打造的望湖楼、大年农庄,业已成熟的丹尼斯超市、即将入驻的徐伟人像等知名品牌,全方位营造别墅生活圈。

张万庆书法展 礼献云朵艺术中心

当天,张万庆书法展也与开盘活动同期启动。

作为“陶瓷书法第一人”,张万庆先生一直执着于用书法这一传统艺术形式,弘扬我国民族传统文化,用书法的形式讴歌传统文化,在中国艺术界是一次开创式探索,佛文化书法、龙文化书法、客家文化书法是这种探索集大成的体现。近30年,张万庆先生潜心于书法和陶瓷书法的创作,成果颇丰。

此次展览,文艺界嘉宾云集,彰显了张万庆先生的书法作品在河南文艺界的影响力。作为云朵艺术中心开放的首个展览,张万庆先生的书法展,为此次开盘带来浓郁的艺术气息,也赋予果岭生活独一无二的文化符号。

作为展览的压轴活动,当天还举办了《河南文艺复兴之路》的研讨沙龙。郑州市美术家协会主席罗志安,河南省文艺评论家协会副主席常平安,中国国家画院阮春荣艺术研究中心主任、美国德克萨斯大学孔子学院客座教授向亚平,郑州大学美术学院党委书记、书法家周林坡等众多专家就“中国书法艺术”、“河南书法艺术现状”、“在对传统文化艺术的基础上如何创新”、“如何把文化资源转变成文化产业”等话题进行了深度研讨。

数十名新业主入住 果岭美墅开盘劲销

11月3日,代表中原纯粹别墅生活形态的思念·果岭一线果岭美墅产品隆重开盘,象征着与世界同步的果岭别墅生活,终于从传奇来到了现实。

开盘当天,思念·果岭美墅产品迎来了数十名尊贵的新业主入住,当天热销2亿元。其中,384-442平方米悦莊美墅,88~209平方米悦莊院落,代表了中原纯粹别墅生活形态,让千亩果岭

成为窗前鲜活的风景。

据介绍,悦莊美墅建筑风格传承了凡尔赛宫御制宫殿的打造法则,融合东南亚建筑精髓,原创出属于悦莊的尊贵建筑风格。悉心洞察尊贵阶层的社交需求,悦莊美墅私享200~400平方米院子,即便是众达几十人的派对,也可在家从容举办。7.2米挑空客厅,逾6米挑空主卧,营造出殿堂式尊贵,完美匹配主人身份。主

人层设计有会客式书房、步入式衣柜、双人洗漱台及逾30平方米露台,奢适体验无与伦比。

活动当天,主办方还为到场的嘉宾准备了丰富多彩的活动与礼品,高尔夫挥杆、油画绘制、爵士乐队、高山茶艺、艺术折纸、精美西点,更有苹果电脑、山地车、四大世界音乐剧之首《猫》剧门票、果汁机等好礼纷纷呈献。

■相关阅读

思念·果岭:同步世界名流的生活形态

思念·果岭引入加拿大枫叶小熊幼儿园,幼儿园采用国际双语浸入式教育,业主不必出国即可享受与国外相同的语言环境,让孩子赢在起跑线,起步即与世界同步。

3000平方米的云朵艺术中心,为社区带来了中原难以企及的艺术生活高度。该中心涵盖休闲娱乐、艺术展厅等丰富功能,是郑州首席、中原罕有的纯粹艺术展示、品质生活交流平台。未来将邀请顶级艺术顾问,规划执行系列性、针对性强的艺术展览,并建立与中央美院等

国内知名美院、国外知名品牌的长期合作关系,还将整合一线艺术类媒体资源。云朵艺术中心的建设,为思念·果岭的时尚生活植入了艺术基因,也提升了社区的生活意境。

悦温泉精品酒店,让社区的休闲娱乐境界更上一层。该酒店由21户富有异域风情的私密庭院别墅组成,温泉泉水来自地下1870米原生矿脉之中的天然水源,给身心深层润养。作为中原唯一顶级配置温泉精品酒店,悦温泉精品酒店集度假、养生、休闲、社交、聚会等

高端功能于一身,承袭思念·果岭国际社区尊贵气质,成就中原首屈一指的温泉生活配套。

而88~209平方米的悦莊院落,在看似不可能的空间内营造出了别墅生活体验。悦莊院落设计的精髓在于“独门独院”,每家每户均独立入户,首层地面花园面积赠送最高达57平方米,4.2米阳光下沉淀院、多重露台、露台,有天有地,邻里左右,满足家庭场之上的社交需求,虽然难比别墅的园圃,却能带来真实的私家领地之感。



时尚生活植入了艺术基因,也提升了社区的生活意境